



№ проекту	Назва	Позиція
Підтримуємо		
3476	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо стимулювання розвитку галузі електричного транспорту в Україні	Підтримуємо. Забезпечить сприятливі умови для розвитку виробництва та попиту на електротранспорт
3477	Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо стимулювання розвитку галузі електричного транспорту в Україні	Підтримуємо. Забезпечить сприятливі умови для розвитку виробництва та попиту на електротранспорт
3724	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України, спрямованих на залучення інвестицій в промисловий сектор економіки шляхом запровадження стимулів в індустріальних парках	Підтримуємо. Забезпечить сприятливі умови для функціонування ІП та залучення інвестицій в Україну
3725	Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України, спрямованих на залучення інвестицій в промисловий сектор економіки шляхом запровадження інвестиційних стимулів в індустріальних парках	Підтримуємо. Містить інвестиційні стимули підприємств, які можуть виробляти продукцію з доданою вартістю та створять додаткові робочі місця в Україні
Підтримуємо зі змінами		
3739	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про публічні закупівлі" щодо створення передумов для сталого розвитку та модернізації вітчизняної промисловості	Підтримуємо в разі доповнення переліку легковими автомобілями з відповідним ступенем локалізації.
НЕ підтримуємо		
3704	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо упорядкування структури акцизного податку	Не підтримуємо. Вважаємо за необхідне значно доопрацювати законопроект, щоб мінімізувати можливість появи нових схем з неконтрольованого пільгового імпорту автівок та впливу на екологічну ситуацію в Україні
3705	Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо упорядкування структури акцизного податку»	Не підтримуємо
3706	Проект Закону про внесення змін до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України	Не підтримуємо

